
 

  

OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE ŽIRI 
 

Štev.: 9000-0001/2022 
Datum: 24. 03. 2022 

Z A P I S N I K 
16. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIRI, 

 
ki je bila v četrtek, 24. 03. 2022 ob 19.00 uri, v veliki sejni sobi Občine Žiri, Loška cesta 1, Žiri. 
 
PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Božidar Cankar, Matej Gregurovič, Vesna Kranjc, Drago 
Kramperšek, Ida Filipič Pečelin, Mitja Kozamernik, Maja Justin Jerman, Jože Petrovčič, Jože Stanonik, 
Mateja Velkavrh, Sašo Pečelin, Marko Bogataj, Bernarda Lukančič in Peter Podobnik. 
 
ODSOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Martin Oblak (opravičeno) 
 
OSTALI PRISOTNI: mag. Janez Žakelj – župan, Matija Podobnik – direktor občinske uprave, Olga 
Vončina – višja svetovalka za proračun, Sašo Eniko - načelnik policijske Škofja Loka, Maja Mohorič – 
vodja sprejemne pisarne in zapisnikarica, Mateja Rant – Gorenjski glas in Jana Jenko – Radio Sora.  
 
OSTALI ODSOTNI: Špela Žabkar - Delo, Aljana Jocif - RTV Slo, Aleš Dolenc -  predsednik NO, Bojan 
Miklavčič – načelnik UE Škofja Loka 
 
Občinski svet je bil sklepčen. Lista s podpisi prisotnih je priloga zapisniku. Seja je bila snemana. 
 
16. redno sejo Občinskega sveta je sklical in vodil mag. Janez Žakelj (v nadaljevanju župan). Pozdravil 
je vse prisotne. 
 
Ad 1.) Potrditev dnevnega reda 

Ida Filipič Pečelin je povedala, da svetniki predlagajo umik 18. točke dnevnega reda – vloga za odkup 
neprofitnega stanovanja. Navedla je naslednje razloge: zadeva je bila predhodno že obravnavana na 
eni od preteklih sej in je bila prodaja stanovanja zavrnjena; drugi razlog je, da bi se morala točka 
obravnavati pred sprejetjem proračuna za leto 2022 - z vsemi potrebnimi podatki, ki se za promet z 
nepremičninami zahtevajo; in tretjič prodaja stanovanja bi morala biti izvedena z javnim razpisom po 
predhodno opravljeni cenitvi stanovanja.  
Ida Filipič Pečelin pove, da se svetnikom ne zdi primerno, da se v javnem gradivu objavi osebne 
podatke trenutne najemnice stanovanja. 
 
Župan je pojasnil, da se je z objavo pisma hotelo pokazati na konkretni problem. Na spletni strani se 
bo anonimiziralo objavljeno pismo. 
V kolikor se bo izglasoval umik 18.točke iz dnevnega reda, je župan povedal, da bo za morebitno 
uvrstitev prodaje stanovanja morala priti pobuda s strani svetnikov.  
  
Župan je predlagal naslednji dnevni red: 
 
1.  Potrditev dnevnega reda 
2.  Potrditev zapisnika 15. redne seje OS 
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3.  Poročilo o varnosti na območju Občine Žiri v letu 2021 
4.  Letni program športa za leto 2022 
5.  Obravnava letnega poročila in sprejem zaključnega računa proračuna Občine Žiri za leto 2021 
6.  Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – DIIP za projekt 

»Rekonstrukcija ulice Maksima Sedeja« 
7.  Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – IP za projekt »Gradnja 

hodnikov za pešce ob LC Žiri – Smrečje na odseku Primc – Corn – Govekar / Kolišar« 
8.  Obravnava in sprejem predloga rebalansa proračuna Občine Žiri za leto 2022 
9.  Obravnava in sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih 

gospodarskih javnih službah v Občini Žiri 
10.  Potrditev elaborata o oblikovanju cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v Občini Žiri za leto 

2022 
11.  Potrditev elaborata o oblikovanju cen pokopališke dejavnosti za leto 2022 
12.  Seznanitev z elaboratom o oblikovanju cen storitev GJS obdelave in odlaganja odpadkov v 

RCERO Ljubljana za leto 2022 
13.  Uskladitev cen storitev gospodarskih javnih služb varstva okolja 
14.  Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta (LEK) 

in o njihovih učinkih za leto 2021 
15.  Sprememba odloka o razglasitvi cerkve sv. Martina v Žireh za kulturni spomenik lokalnega 

pomena 
16.  Razrešitev dosedanjega člana in imenovanje novega člana SPV 
17.  Izvzem iz javnega dobra - Peter Frelih 
18.  Sprememba Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovne šole Žiri 
19.  Razno 

 
in dal na glasovanje naslednji sklep:  
 
SKLEP ŠT. 1/2022 
Občinski svet Občine Žiri potrjuje predlagani dnevni red.  
 
Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 6 glasovi PROTI. 
 
Ad 2.) Potrditev zapisnika 15. redne seje OS 
 
Na zapisnik ni bilo podanih pripomb. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP ŠT. 2/2022 
Občinski svet Občine Žiri potrjuje zapisnik 15.redne seje. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad 3.) Poročilo o varnosti na območju Občine Žiri v letu 2021 
 
Župan je predal besedo načelniku policijske postaje Škofja Loka, g. Saši Eniku. 

G. Eniko je predstavil poročilo o varnosti na območju občine Žiri. Poudaril je , da bi bilo potrebno 
izboljšati sodelovanje občanov s policijo, predvsem v smislu posredovanja informacij. V ta namen 
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imajo aktivirano tudi anonimno telefonsko številko: 080 - 1200. Občani lahko na policijsko postajo 
preko spletne strani predlagajo lokacije za postavitev radarjev za merjenje hitrost.   

 Izpostavil je povečanje težav s prepovedanimi drogami. Pozdravil je pobudo o aktiviranju akcijske 
skupine, ki bo sodelovala pri izobraževanju in ozaveščanju mladih. 

V letih 2020 in 2021 se je število kaznivih dejanj zaradi covid ukrepov zmanjšalo. Je pa g. Eniko 
povedal, da policisti na območju občine niso veliko prisotni, oziroma manj kot bi si želeli, predvsem 
zaradi pomanjkanja kadra. 

Povedal je tudi, da bodo policisti v tem letu v sodelovanju z občinskim redarstvom izvedli tehtanje 
tovornih vozil.  

G. Eniko je pohvalil sodelovanje z občino, OŠ in SPV-jem.  

Župan se je načelniku policijske postaje zahvalil za izčrpno poročilo in predal besedo predsednikom 
odborov. 

Mitja Kozamernik, predsednik Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, je 
povedal, da so se na odboru seznanili s poročilom o varnosti na območju občine Žiri in ga soglasno 
podprli. Porajalo se je vprašanje, kako policija sodeluje z medobčinskim redarstvom in kakšne so 
njihove pristojnosti. 

G. Eniko je pojasnil, da z redarstvom dobro sodelujejo ter, da ima redarstvo podobne pristojnosti kot 
policija. 

Sašo Pečelin, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, je povedal, 
da so se na seji odbora kljub nesklepčnosti s poročilom seznanili. Povedal je, da bi glede na vse večji 
problem odvisnosti v občini pričakoval večji poudarek tega problema v poročilu. 

Župan je pojasnil, da je bila pred epidemijo covida sestavljena akcijska skupina, ki pa se zaradi razmer 
ni sestala. Skupina bo aktivirana v kratkem in naj bi se sestala vsaj 1x, 2x na leto ter obravnavala 
problematiko ter predlagala potrebne ukrepe.   

Peter Podobnik, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami, je 
povedal, da so se s poročilom seznanili, nadalje  razprave ni bilo. Vprašal je kakšno je število 
zaposlenih na policijski postaji Škofja Loka, ter koliko dodatnega kadra potrebujejo. 

G. Eniko je pojasnil, da PP Škofja Loka trenutno zaposluje 28 policistov in 3 v administraciji. Manjka 6 
policistov.  

Opozoril je tudi na pozitivne in hkrati negativne posledice aplikacije Radar Žiri na Facebooku. 

Božidar Cankar je izpostavil problem sestajanja skupin mladih na določenih mestih  in s tem zganjanje 
hrupa, popivanje in uživanje nedovoljenih substanc. Vprašal je kako je s pooblastili občinskih 
redarjev. 

G.Eniko je pojasnil, da imajo redarji dokaj podobna pooblastila kot policisti, vendar nastane problem 
v spoštovanju avtoritete. 

Župan se je zahvalil načelniku za podane odgovore. 
 
Ad 4.) Letni program športa za leto 2022 
 
Jože Stanonik, predsednik Komisije za šport je povedal, da je Komisija za šport na 8. redni seji poleg 
ostalih točk obravnavala tudi Letni program športa v občini za leto 2022. Program je bil soglasno 
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sprejet. Razprava je tekla predvsem v smeri, da se predlaga povišanje sredstev namenjenih športu za 
naslednje leto. 
Točko so obravnavali na odboru za negospodarstvo. Sašo Pečelin, predsednik odbora pove, da 
posebne razprave ni bilo. 
 
Župan predlaga v sprejem 
 
SKLEP ŠT. 3/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme Letni program športa v občini Žiri za leto 2022. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad 5.) Obravnava letnega poročila in sprejem zaključnega računa proračuna Občine Žiri za leto 
2021 
 
Župan je povedal, da je gradivu predloženo poročilo nadzornega odbora in opravičil odsotnost 
predsednika nadzornega odbora, g. Aleša Dolenca. 
 
Olga Vončina na kratko predstavi glavne postavke zaključnega računa za leto 2021. 
Na računu občine so ostala neporabljena likvidnostna sredstva v višini 1,400mio €, zadolžitve je za 
2,750mio € ter proračunskega presežka za 177.000 €. Realizacija je bila 82%. Realizacija je nižja 
predvsem na račun neizvedenih investicij. Postopki so se časovno nekoliko zamaknili - gre predvsem 
za investicijo v poslovno cono. Izvajalec je bil izbran tik pred novim letom. 
Drugi del investicij pri katerih je prišlo do zamika pa so projekti, ki jih vodi država - DRSI (obvoznica, 
pločniki Selo, cesta proti Idriji).To je tudi glavni razlog za večja neporabljena sredstva na računu 
občine. Izvajalci so že izbrani, projekti bodo izvedeni v letošnjem oz. prihodnjem letu. 
 
Nadzorni odbor je gradivo pregledal. Ugotovili so, da je finančno stanje občine stabilno. 
 
Mitja Kozamernik, predsednik odbora za gospodarstvo, je povedal, da so na odboru točko 
obravnavali in niso imeli posebnih pripomb.  
 
Božidar Cankar je vprašal kako je s prenosom evropskih sredstev namenjenih za ureditev industrijske 
cone. 
 
Župan je odgovoril, da je to urejeno in, da sredstva niso ogrožena. Povedal je, da je sedaj tudi 
formalno potrjeno izplačilo evropskih sredstev za v višini nekje 1,200mio €, kljub temu, da je prišlo do 
različne dinamike izvedbe projekta. Začel se je projekt gradnje obvoznice v vrednosti 2,400mio €, za 
gradnjo pločnikov v Selu je izbran izvajalec - vrednost investicije je 1,200mio €, projekt ureditve ceste 
od Kafurja proti Idriji je trenutno v fazi odpiranja prijav - to vodi DRSI (občinski strošek so pločniki in 
razsvetljava, ostalo je strošek direkcije). 
 
Sašo Pečelin, predsednik odbora za negospodarstvo je povedal, da so točko obravnavali brez posebne 
razprave. 
 
Peter Podobnik, predsednik odbora za prostor je povedal, da so se s točko seznanili brez razprave. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
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SKLEP ŠT. 4/2022 
1. Občinski svet Občine Žiri sprejme Letno poročilo Občine Žiri za leto 2021 v predloženem 

besedilu. 
2. Občinski svet Občine Žiri sprejme zaključni račun proračuna Občine Žiri za leto 2021 v 

predloženem besedilu. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
 
Ad 6.) Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – DIIP za projekt 
»Rekonstrukcija ulice Maksima Sedeja« 
 
Olga Vončina razloži, da pri rekonstrukciji ulice Maksima Sedeja gre za obnovo dveh krakov ceste v 
dolžina cca 222 m. Investicija je ocenjena na 418.000 €. Deloma bo projekt izveden v letošnjem letu, 
preostanek naslednje leto.  
 
Župan izpostavi problematiko višanja cen v gradbeništvu. 
 
Mitja Kozamernik, odbor za gospodarstvo, je povedal, da so se s točko seznanili. 
Vprašali so kako je z rekonstrukcijo Prvomajske ulice. Pojasnjeno je bilo, da so se težave s soglasji po 
sprejetju proračuna za leto 2022 rešile in, da se bo izvedba projekta prestavila v prihodnje leto. 
 
Peter Podobnik, je povedal, da je odpor za prostor točko obravnaval. 
Postavilo se je vprašanje, če bodo morali prebivalci ulice prispevati svoja zemljišča. Odgovor je bil, da 
ne. Vprašali so še, kam bodo speljali meteorne vode. Odgovor je bil, da se bodo vode speljane v 
obstoječo kanalizacijo. 
 
Nadalje razprave ni bilo. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 5/2022 
Potrdi se investicijski dokument, ki je podlaga za uvrstitev investicijskega projekta v načrt razvojnih 
programov Občine Žiri: 
 
NAZIV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA:                     REKONSTRUKCIJA ULICE MAKSIMA SEDEJA 
PRORAČUNSKA POSTAVKA:                                   04.3.2.31 REKONSTRUKCIJA ULICE MAKSIMA SEDEJA 
VRSTA INVESTICIJSKEGA DOKUMENTA:              DIIP – dokument identifikacije invest. projekta 
                                                                                      (novelacija) 
DATUM IZDELAVE DOKUMENTA:                          7.3.2022 
IZDELOVALEC:                                                            Občina Žiri 
INVESTICIJSKA VREDNOST (tekoče cene):           418.328,00 EUR z vključenim DDV 
FINANČNA KONSTRUKCIJA: 
◦ proračun Občine Žiri                                              418.328,00 EUR 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
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Ad. 7.) Obravnava in sprejem sklepa o potrditvi investicijskega dokumenta – IP za projekt »Gradnja 
hodnikov za pešce ob LC Žiri – Smrečje na odseku Primc – Corn – Govekar / Kolišar« 
 
Olga Vončina je pojasnila, da je bila predračunska vrednost investicije nekoliko nižja od predvidene - 
830.000 €. Spremenila se je dinamika izvedbe investicije, glavnina naj bi bila izvedena letos. 
Župan je povedal, da so bila aktivirana vsa proračunska sredstva namenjena za izvedbo tega projekta. 
Gre namreč za nevaren odsek ceste, ki ga je nujno čim prej urediti. 
 
Mitja Kozamernik je povedal, da se je odbor za gospodarstvo seznanil z IP, razprave ni bilo. 
 
Peter Podobnik je povedal, da se je odbor za prostor s točko seznanil, brez razprave. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 6/2022 
Potrdi se investicijski dokument, ki je podlaga za uvrstitev investicijskega projekta v načrt razvojnih 
programov Občine Žiri: 
 

1. Podatki o investiciji 
NAZIV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA:                     GRADNJA HODNIKOV ZA PEŠCE OB LC ŽIRI-SMREČJE     

                                                                           NA ODSEKU PRIMC-CORN-GOVEKAR/KOLIŠAR 
 

PRORAČUNSKA POSTAVKA:                                   04.3.2.29 PLOČNIKI NOVA VAS-TOBO 
VRSTA INVESTICIJSKEGA DOKUMENTA:              IP – Investicijski program 
DATUM IZDELAVE DOKUMENTA:                          3.3.2022 
IZDELOVALEC:                                                            Projektno vodenje in finančno svetovanje Mirjana   

                               Zelen s.p., Nova Gorica                                                                                                                  
 

2. Vrednost investicije in viri financiranja: 
INVESTICIJSKA VREDNOST (tekoče cene):           830.605,17 EUR z vključenim neodbitnim DDV 
FRINANČNA KONSTRUKCIJA: 
◦ proračun Občine Žiri                                              830.605,17 EUR 
 

3. Odobri se izvedba investicije. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad. 8.) Obravnava in sprejem predloga rebalansa proračuna Občine Žiri za leto 2022 
 
Župan je pojasnil, da se je rebalans proračuna za leto 2022 pripravil predvsem zaradi uskladitve 
investicijske vrednosti za projekt ureditve pločnikov Nova vas ter po pripravi zaključnega računa, ko 
se je izkazalo, da so ostala nerazporejena sredstva. 
Del sredstev se je namenilo za ureditev pločnikov v Novi vasi 585.000 € in dodatno 62.000 € za 
asfaltacije.  
 
Odbora za gospodarstvo in Odbor za prostor sta predlog rebalansa obravnavala, posebne razprave ni 
bilo. 
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To točko je obravnaval tudi Odbor za negospodarstvo. Na seji odbora so podali predlog, da bi določena 
sredstva namenili za ureditev pomožnega igrišča za Nogometni klub Žiri ter čim prej pričeli z dogovori 
z lastnikom zemljišča, ki bi ga bilo potrebno odkupiti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
SKLEP ŠT. 7/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Žiri za leto 2022 v 
predloženem besedilu. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad. 9.) Obravnava in sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih 
gospodarskih javnih službah v Občini Žiri 
 
Župan je pojasnil, da se je po sprejemu Odloka o pogrebni in pokopališki dejavnosti izkazalo, da je v 
odloku izpadla opredelitev, da se za izvajanje 24-urne dežurne službe podeli koncesija. Gre samo za 
formalen popravek sprejetega odloka. 
 
Odbori so točko obravnavali, vendar pripomb ni bilo. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 8/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih 
gospodarskih javnih službah v Občini Žiri. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.10.) Potrditev elaborata o oblikovanju cene 24 – urne dežurne pogrebne službe v Občini Žiri za 
leto 2022 
 
Olga razloži, da je bil konec lanskega leta po sprejetju Odloka o pokopališki dejavnosti  opravljen 
razpis za podelitev koncesije o opravljanju 24-urne dežurne pogrebne službe. Koncesija je bila 
podjetju Hipnos d.o.o., ki se je na razpis prijavil s priloženim elaboratom. V zakonodaji je določeno, 
da ceno potrjuje OS. Ob izbiri izvajalca je bila sicer že izbrana najugodnejša ponudba. 
Izbrani izvajalec je dolžan 1 x letno predložil elaborat o oblikovanju cene OS, ki ga mora potrditi. 
 
Župan je pojasnil, da strošek 24-urne dežurne pogrebne službe predstavlja nekje 10% celotne cene 
pogreba pokojnika. 
  
Odbori so točko obravnavali, vendar razprave ni bilo. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 9/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme elaborat o oblikovanju cene 24-urne dežurne pogrebne službe v 
občini Žiri podjetja Hipnos d.o.o. za leto 2022 v predloženem besedilu. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
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Ad.11.) Potrditev elaborata o oblikovanju cen pokopališke dejavnosti za leto 2022 
 
Župan pove, da je s sprejemom odloka o pogrebni in pokopališki dejavnosti podana tudi pravna 
podlaga za oddajo grobov v najem, uporabo mrliške vežice in vpis pokojnika na skupni spomenik ( v 
primeru pokopa z raztrosom). Cenik storitev potrjuje OS. 
V elaboratu so oblikovane cene v okviru storitev gospodarske javne službe za prihodnje obračunsko 
obdobje (od 1.1.2022 do 31.12.2022). Predlagani cenik je že več let nespremenjen. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 10/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme elaborat o oblikovanju cen pokopališke dejavnosti v predloženem 
besedilu. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.12.) Seznanitev z elaboratom o oblikovanju cen storitev GJS obdelave in odlaganja odpadkov v 
RCERO Ljubljana za leto 2022 
 
Olga Vončina razloži, da RCERO Ljubljana po novem oblikuje predlog spremembe cen 1x letno (prej 
na tri leta). Predlog cen je bil obravnavan na zadnji dopisni seji RCERO Ljubljana, katere član je tudi 
Občina Žiri in je bil potrjen. 
 
Župan je pojasnil, da se cene storitev višajo, vendar občina glede na zelo majhno glasovalno pravico 
nima velikega vpliva. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 11/2022 
Občinski svet Občine Žiri se je seznanil z elaboratom o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih 
služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali  
odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana za leto 2022. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.13.) Uskladitev cen storitev gospodarskih javnih služb varstva okolja 
 
Olga Vončina je pojasnila, da se je po zaključku obračunskega obdobja izkazalo, da na področju 
oskrbe s pitno vodo cena omrežnin ne dosega pravih vrednosti, zato se predlaga, da se cena 
omrežnine zniža (glede na to, da je infrastruktura amortizirana in s tem znesek amortizacije vsako 
leto nižji). 
Na področju zbiranja odpadkov se predlaga, da se spremeni cena javne infrastrukture s tem, da cena 
izražena v litrih ostaja nespremenjena in ne vpliva na znesek izražen na položnici. 
V naslednji točki je predlog preračuna porazdelitve stroškov storitev koncesionarja na podlagi 
spremenjenih cen, ki so bile obravnavane v prejšnji točki.  
Predlaga se tudi ukinitev subvencioniranja cene storitve čiščenja komunalne odpadne vode in 
padavinske odpadne vode iz javnih površin. Pripravljena je primerjalna tabela izračuna po uvedenih 
spremembah v obračunu storitev. 
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Mitja Kozamernik je povedal, da so na odboru za gospodarstvo točko obravnavali in jo soglasno 
podprli - s predlogom, da se k naslednjim položnicam občanom priloži primerjalno tabelo pred in po 
spremembi obračuna iz litrov v kg. 
 
Peter Podobnik, predsednik odbora z prostor je povedal, da so točko obravnavali. Imeli so razpravo 
vezano na ukinitev subvencioniranja čiščenja komunalnih voda. 
Vesna Kranjc je vprašala, če so se odgovorni na občini pozanimali na kakšen način se preračuna 
strošek odpadkov iz kg v litre. Povedala je, da v elaboratu piše, da občina Žiri Snagi odloži 13,6% 
odpadkov, naprej pa se občanom zaračuna strošek odlaganja odpadkov v celoti. Zakaj se tega dela ne 
odšteje? 
 
Na položnici se ne prikaže posebej DDV-ja zato ga podjetja ne morejo poračunati. Pove, da je to na 
drugih občinah urejeno drugače. 
 
V proračunu je še vedno navedena subvencija, kljub sprejetemu rebalansu. Vprašala je kam se 
predvideva prerazporeditev subvencije, ki se ukinja. 
 
Olga Vončina je pojasnila, da je bil doslej narejen preračun med količino izraženo v kg in količino 
izraženo v litrih. Na položnici se je vselej obračunavalo strošek glede na to koliko ima odjemno mesto 
volumna. Ugotovljeno je bilo, da je potrebno spremeniti preračun v kg. Ker je treba ta preračun 
upoštevati pri kalkulaciji se bo to izvedlo v naslednjem letu. 
Odgovor glede obračuna DDV-ja - kar se tiče storitev občine je DDV obračunan normalno, kar pa se 
tiče storitve koncesionarja pa je DDV vključen v ceno storitve.  
V kolikor bo subvencija ukinjena bo to upoštevano v naslednjem rebalansu proračuna, predvidoma 
jeseni. 
 
Župan odgovori, da v kolikor bo sprejet sklep o ukinitvi subvencije se bo denar porabil za asfaltacije in 
glede na to, da se cene višajo, tudi za ostale investicije, ki so v teku. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 12/2022 

1. Na podlagi predloženih elaboratov o oblikovanju cen izvajanja storitev posameznih javnih 
služb se določilo cene storitev gospodarskih javnih služb varstva okolja v sledeči višini: 

STORITEV  CENA 

oskrba s pitno vodo cena omrežnine 27,8097 €/m3 
(faktor 1) 

zbiranje določenih vrst 
komunalnih odpadkov 

cena javne infrastrukture 0,0145 €/kg 
(0,0080 €/l) 

2. Preračun porazdelitve stroškov storitev koncesionarja glede na skupno prostornino 
zabojnikov za mešene komunalne odpadke se določi v višini: 

STORITEV  CENA 

obdelava komunalnih odpadkov cena javne infrastrukture 0,0063 €/l 

 cena storitve 0,0399 €/l 

odlaganje komunalnih odpadkov cena javne infrastrukture 0,0017 €/l 

 cena storitve 0,0054 €/l 

obdelava bioloških odpadkov cena javne infrastrukture 0,0053 €/l 

 cena storitve 0,0089 €/l 
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3. S 1.4.2022 se ukine subvencioniranje cene storitve čiščenja komunalne odpadne vode in 
padavinske odpadne vode z javnih površin v višini 20,7738% stroškov cene storitve. 

4. Ta sklep stopi v veljavo naslednji dan po objavi v uradnem glasilu, uporablja se od 1.4.2022 
dalje. 

 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.14.) Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta 
(LEK) in o njihovih učinkih za leto 2021 
 
Matija Podobnik razloži, da mora občina enkrat letno poročati OS o izvajanju lokalnega energetskega 
koncepta. Za izvajanje aktivnosti iz akcijskega načrta LEK ima občina predvidene naslednje stroške: 
delovanje občinskega energetskega upravljalca 3.000 €, planiran je strošek energetskih izkaznic 
30.000 € in strošek toplotne črpalke za ogrevanje sanitarne vode v OŠ Žiri – 15.000 €. 
 
Odbor za gospodarstvo in odbora za negospodarstvo sta točko obravnavala in jo brez posebne 
razprave podprla.  
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 13/2022 
Občinski svet Občine Žiri se seznani z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
Lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih za leto 2021. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.15.) Sprememba odloka o razglasitvi cerkve sv. Martina v Žireh za kulturni spomenik lokalnega 
pomena 
 
Župan je razložil, da se odlok spreminja v 3. točki zaradi izvedene parcelacije na tem območju. Gre za 
uskladitev podatkov z dejanskim stanjem. Po sprejetju odloka je potrebno spremembe vpisati v 
zemljiško knjigo. 
 
Razprave ni bilo. 
 
Župan predlaga v sprejem sklep 
 
SKLEP ŠT. 14/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme Odlok o spremembi odloka o razglasitvi cerkve sv. Martina v 
Žireh za kulturni spomenik lokalnega pomena po hitrem postopku. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.16.) Razrešitev dosedanjega člana in imenovanje novega člana SPV 
 
Vesna Kranjc, predsednica komisije KMV, je povedala, da je KMV prejela dopis medobčinskega 
redarstva, da zaradi prenosa nalog v medobčinskem redarstvu po področjih in po občinah 
ustanoviteljicah predlagajo zamenjavo njihovega člana SPV. Deana Stepančiča bo zamenjal Peter 
Čerpnjak. 
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Župan predlaga v sprejem sklepa 
 
SKLEP ŠT. 15/2022 

1. Občinski svet Občine Žiri ugotovi, da Deanu Stepančiču preneha članstvo v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Žiri. 

2. Občinski svet Občine Žiri za novega člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Žiri imenuje Petra Čerpnjaka, za preostanek mandatne dobe. 

 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.17.) Izvzem iz javnega dobra - Peter Frelih 
 
Matija Podobnik  je pojasnil, da je Peter Frelih ob parcelaciji odparceliral tudi dejanski potek ceste. 
Površine ostanejo enake, strošek postopka je prevzel g. Frelih. 
Občina bo uredila formalnosti – uskladitev geodetskega katastra z dejanskim stanjem. 
 
Župan predlaga v sprejem sklepa 
 
SKLEP ŠT. 16/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme sklep o prenehanju javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 
832/2, 832/3, 832/4 vse k.o. Dobračeva.  
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.18.) Sprememba Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Žiri 
 
Župan je pojasnil, da gre pri spremembi odloka za uskladitev z Zakonom o zavodih, ki določa novo 
sestavo sveta šole. Svet šole sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, trije predstavniki delavcev in 
trije predstavniki staršev. Ostale določbe odloka ostajajo nespremenjene.  
 
Župan predlaga v sprejem sklepa 
 
SKLEP ŠT. 17/2022 
Občinski svet Občine Žiri sprejme odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – 
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Žiri. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad.19.) Razno 
 
Maja Justin Jerman je vprašala kakšno je stanje v zvezi s pritožbami vezano na gradnjo nove 
Lengarjeve hiše. Vprašala je kako je mogoče, da se dovoli tako neprimerna gradnja. Občanom bi 
morala občina dati dodatno pojasnilo. 
 
Sledila je razprava. 
 
Župan je pojasnil, da sta bili sicer podani dve pritožbi na gradnjo. Občina bo pridobila pri pristojnih 
institucijah več informacij o omenjeni gradnji in o izdanih dovoljenjih. 
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Jože Petrovčič je vprašal, če obstajajo podatki o stroških, ki jih ima občina z občinskimi stanovanji in 
kakšni so prihodki najemnin. 
 
Župan je odgovoril, da je bilo poročilo OS predstavljeno na eni od prejšnjih sej. Vsa stanovanja bi bila 
v doglednem času potrebni prenove. Predlog o razpravi glede te točke ni bil sprejet, zato se o tem ne 
bo razpravljalo na tej seji, lahko pa se predlaga uvrstitev na naslednjo sejo OS. 
 
Bernarda Lukančič je povedala, da se zadnje čase pojavljajo težave z Upravno enoto - krajevni urad 
Žiri. Težava je v tem, da je pisarna invalidom in starejšim zelo težko dostopna, v kolikor pa se stranke 
želijo dogovoriti za obisk uradnice na domu pa zahtevajo razna zdravstvena dokazila. Opozori še na 
zelo dolgo čakalno dobo. 
 
Župan je obljubil, da bo o tem govoril z načelnikom UE. Povedal je še, da je občina Žiri vključena v 
projekt multimodalne mobilnosti, ki ima eno od nalog tudi skupaj z invalidi in gibalno oviranimi 
pregledati dostopnost do določenih ustanov. Na podlagi tega se bo naprej urejalo zadeve. 
 
 
Župan se je vsem prisotnim lepo zahvalil za udeležbo in sejo zaključil ob 20.40 uri. 
 
 
Zapisala        Župan 
Maja Mohorič                                                mag. Janez Žakelj 
 


